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linea lorem - lorem ipsum

Creme e sieri
Dalla ricerca dei nostri laboratori una linea ricca di creme viso dalle formulazioni piu classiche ai principi attivi più nuovi e moderni.

Con filtro anti invecchiamento e arricchite da principi attivi di grandissima azione



FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS012

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS011

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS010

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS009

CREMA VISO
RINNOVO CELLULARE
Grazie all’azione dell’Acido Mandelico questa 
crema aiuta il rinnovo cellulare ed in pochi giorni 
dona luminosità al viso. Ridisegna l’ovale, riduce 
occhiaie ed attenua le piccole macchie della pel-
le dovute all’azione del sole e all’invecchiamento 
cutaneo.

CREMA VISO
ANTIOSSIDANTE
Delicata emulsione per il viso antiossidante, vi-
vifi cante e illuminante. Indicata per pelli over 40. 
Grazie alle preziose qualità delle bacche di Goji, 
pianta originaria delle regioni Himalayane svolge 
una forte azione “anti radicali liberi”, anti-age e 
anti rughe.

CREMA VISO
SUPER IDRATANTE
Emulsione per il viso superidratante, ricca di aci-
do jaluronico a basso peso molecolare per un’a-
zione rapida contro l’invecchiamento cutaneo 
dovuto alla eccessiva secchezza. Nutre la pelle 
apportando semplicemente acqua, ridisegna 
l’ovale donando un aspetto più giovane.

CREMA VISO
ILLUMINANTE
Emulsione per il viso, ricca dei delicatissimi acidi 
della frutta, ed in particolare l’acido Malico e l’a-
cido Tartarico che agiscono come leggeri esfo-
lianti  donando al viso straordinaria luminosità 
ed un aspetto più giovane in poche applicazioni

ATTIVI: Acido Mandelico ATTIVI: Bacche di Goji

ATTIVI: Acido Jaluronico ATTIVI: Acidi della Frutta
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linea viso - creme e sieri



FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS008

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS043

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 12,00 € VIS007

FORMATO PREZZO CODICE

100 ML 11,00 € VIS047

CREMA VISO
RIGENERANTE
Conosciuta fi n dalla notte dei tempi, la “bava 
di lumaca” ha azione rigenerante, cicatrizzan-
te, rassodante, illuminante e antietà. Utilizzata 
di recente nelle preparazioni cosmetiche ha 
evidenziato proprietà davvero eccezionali nel 
combattere rughe e segni del tempo.

CREMA VISO
PROTEZIONE FOTO INVECCHIAMENTO
Miscela equilibrata di vitamine A E C, in una texture 
tecnologicamente avanzata con protezione dalle 
particelle inquinanti dello smog urbano e uno scudo 
contro il foto-invecchiamento.Una formulazione unica 
per quella che diventerà la tua crema viso quotidiana, 
per una pelle ogni giorno rinnovata e protetta.

CREMA VISO
EFFETTO FILLER
Aiuta in poche applicazioni ad eliminare le 
piccole rughe, stimolando la produzione di 
Collagene. Stira la pelle donando un “Ovale” 
perfetto, attenua le antiestetiche borse sotto gli 
occhi. Grazie al veleno d’api ha una forte azione 
antiossidante ed idratante.

CREMA VISO “RE-NEW”
RINNOVO CELLULARE RIVITALIZZANTE
Ripara i danni provocati dalla prolungata esposizione 
solare e dallo stress quotidiano. Texture nutriente a 
rapido assorbimento e massima performance, grazie 
all’esclusivo complesso di nutrienti. Dopo l’applicazio-
ne, goditi il potere della caff eina a rilascio graduale, 
che garantisce un incremento del microcircolo per 
tutto l’arco della giornata, regalandoti un aspetto 
vitale, tonico e luminoso!

ATTIVI: Aspersina - Bava di Lumaca ATTIVI: Vitamine A-E-C

ATTIVI: Veleno d’Api

ATTIVI: Caff eina
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linea viso - creme e sieri



FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS016

FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS017

FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS015

FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS014

SIERO VISO EXTRAFORTE
RINNOVO CELLULARE
Grazie all’azione dell’Acido Mandelico questo 
straordinario siero-gel aiuta il rinnovo cellula-
re ed in pochi giorni dona luminosità al viso. 
Ridisegna l’ovale, riduce occhiaie ed attenua le 
piccole macchie della pelle dovute all’azione del 
sole e all’invecchiamento cutaneo.

SIERO VISO EXTRAFORTE
ANTIOSSIDANTE
Siero-gel per iil viso a forte azione antiossidante, 
vivifi cante e illuminante. Indicato per pelli over 
40. Grazie alle preziose qualità delle bacche di 
Goji, pianta originaria delle regioni Himalayane 
svolge una forte azione “anti radicali liberi”, 
anti-age e anti rughe

SIERO VISO EXTRAFORTE
SUPER IDRATANTE
Straordinario siero-gel super-idratante ricco 
di acido jaluronico a basso peso molecolare 
per un’azione rapida contro l’invecchiamento 
cutaneo dovuto alla eccessiva secchezza. Nutre 
la pelle apportando semplicemente acqua, ridi-
segna l’ovale donando un aspetto più giovane.

SIERO VISO EXTRAFORTE
ILLUMINANTE
Ricco dei delicatissimi acidi della frutta, in parti-
colare l’acido Malico e l’acido Tartarico. Agiscono 
come leggeri esfolianti donando al viso straordina-
ria luminosità ed un aspetto più giovane. Lascia la 
pelle del viso tonica e liscia, stende le rughe, favori-
sce la produzione di collagene, illumina e ridisegna 
l’ovale. Ottimo per il trattamento delle rughette del 
contorno occhi e del contorno labbra.

ATTIVI: Acido Mandelico ATTIVI: Bacche di Goji

ATTIVI: Acido Jaluronico ATTIVI: Acidi della Frutta
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linea viso - creme e sieri



FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS013

FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS044

FORMATO PREZZO CODICE

30 ML 11,00 € VIS018

SIERO VISO EXTRAFORTE
RIGENERANTE
La “bava di lumaca” ha azione rigenerante, 
cicatrizzante, rassodante, illuminante e antietà. 
Lascia la pelle del viso tonica e liscia, stende 
le rughe, favorisce la produzione di collagene, 
illumina e ridisegna l’ovale in poche applicazio-
ni. Ottimo per il trattamento delle rughette del 
contorno occhi e del contorno labbra.

SIERO VISO CONCENTRATO
ANTIRUGHE ULTRA FILLING SPHERES
Un mix unico e concentrato di vitamine A E C 
che regalerà istantaneamente un tocco di luce 
alla tua pelle, mentre l’acido jaluronico micro-in-
capsulato nelle speciali “fi lling spheres” riempirà 
le rughe dall’interno. Una doppia azione che 
risulterà in una pelle del viso fresca, luminosa e 
rimpolpata sempre più ad ogni applicazione

SIERO VISO EXTRAFORTE
EFFETTO FILLER
Siero-gel per il viso extra-forte ricco di veleno 
d’api. Aiuta in poche applicazioni ad eliminare 
le piccole rughe, stimolando la produzione di 
Collagene. Stira la pelle donando un “Ovale” 
perfetto, attenua le antiestetiche borse sotto 
gli occhi. Ha una forte azione antiossidante ed 
idratante

ATTIVI: Aspersina - Bava di Lumaca ATTIVI: Vitamine A-E-C

ATTIVI: Veleno d’Api
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linea viso - creme e sieri



CREMA VISO IDRATANTE
TUTTI I TIPI DI PELLE
Crema viso all’Olio di Argan BIO. Adatta a tutti i tipi di pelle 
e, grazie alla combinazione con il Collagene e la Vitamina 
E, svolge una forte azione anti-age e preventiva antirughe.

CREMA VISO PURIFICANTE
PELLI GRASSE
Straordinaria crema viso idratante e antietà. Lascia la pelle 
setosa e morbida al tatto. Combatte le rughe e aiuta a 
riequilibrare la secrezione sebacea eliminando il fastidioso 
aspetto lucido.

CREMA VISO NUTRIENTE
PELLI SECCHE
Straordinaria crema viso a forte azione anti-rughe e 
antietà. Lascia la pelle setosa e morbida al tatto. Ottima 
per le pelli secche e sensibili per le sue spiccate qualità 
idratanti e nutrienti.

FORMATO PREZZO CODICE

50 ML 7,50 € VIS001

250 ML 9,00 € VIS001P

FORMATO PREZZO CODICE

50 ML 7,50 € VIS004

250 ML 9,00 € VIS004P

FORMATO PREZZO CODICE

50 ML 7,50 € VIS005

250 ML 9,00 € VIS005P

ATTIVI: Olio Argan, Collagene ATTIVI: Aloe Vera, Collagene

ATTIVI: Syn Ake, Collagene
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linea viso - creme e sieri



CREMA VISO ANTI RUGHE
PELLI MATURE
Grazie alle Cellule Staminali della Mela questa emulsione 
combatte in modo effi  cace i segni del tempo. Lascia la pel-
le setosa e morbida al tatto. Stende le “rughette” d’espres-
sione e aiuta a ritrovare un aspetto piu’ giovane e tonico in 
breve tempo

CREMA VISO ILLUMINANTE
PELLI GIOVANI
Straordinaria emulsione cosmetica ricca di Ubichinone, 
dalla incredibili proprietà antiage e anti ossidanti. Con-
tiene anche il prezioso Pepha Tight e la Vitamina “E”, che 
accentuano l’effi  cacia rendendo questo prodotto partico-
larmente indicato nei trattamenti anti invecchiamento e 
anti rughe.

FORMATO PREZZO CODICE

50 ML 8,00 € VIS006

250 ML 10,00 € VIS006P

FORMATO PREZZO CODICE

50 ML 7,50 € VIS003

250 ML 9,00 € VIS003P

ATTIVI: Cellule staminali della mela

ATTIVI: Coenzima Q10, Pepha Tight
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linea viso - creme e sieri



 
ARREDAMENTO, ABBIGLIAMENTO E ACCESSORI

46

Tutto quello che ti serve per arredare e far stare comode le tue clienti. Abbigliamento e tessuti di altissima qualita in 100% cotone
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arredamento, abbigliamento e accessori 



ORIENT WOOD
Lettino in legno di Pesco con gambe telescopiche e imbottitura memory foam

Schienale regolabile Gambe telescopiche

Rivestimento Sky Blu Memory foam

Strutta in legno di Pesco europeo Foro poggia viso

Vano porta oggetti Portata massima: 280kg

Peso: 42Kg Misure: 192x71x64-90H

ELEGANT
Lettino in legno modello elegante con cuscino e portarotolo incluso

Schienale regolabile Cuscino poggiatesta

Rivestimento Bianco Spessore materasso 8,5cm

Strutta fi ssa in legno Foro poggia viso

Vano porta oggetti Portata massima: 250kg

Peso: 42Kg Misure: 183x70x73H

PREZZO CODICE

557,00 € LEP004

PREZZO CODICE

639,00 € LEP005

Schienale regolabile

Cuscino              Foro viso

Portarotolo incluso

Gambe telescopicheOPTIONAL: Porta rotolo
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arredamento, abbigliamento e accessori - lettini



VAPORIZZATORE DA TAVOLO
Vaporizzatore professionale portatile con 450 w di poten-
za. Funzione ozono con erogatore orientabile e regolabile 
in lunghezza da ca. 25 a 33,5 cm.

Potenza 450w Peso 1,8 Kg.

Vapore si Ozono si

Temperatura automatico Normativa CE

Capacità acqua ca. 300 ml. Dispositivo di sicurezza

Resistenza autoregolante 
PTC 110 ÷ 240 V - 50/60H

Altezza min32 - max46

VAPORIZZATORE DIGITALE OZONO
Vaporizzatore Professionale con stativo girevole e braccio ri-
gido inclinato per una maggiore mobilità. Controllo elettroni-
co che segnala la mancanza d’acqua con un segnale acustico. 

Potenza 800W Frequenza: 50/60 Hz

Vapore si Ozono si

Temperatura: 60°C - 80°C Normativa CE

Capacità acqua ca. 750 ml Dispositivo di sicurezza

Voltaggio: AC 220-240V Altezza max 135

VAPORIZZATORE ANALOGICO OZONO
Vaporizzatore Professionale con stativo girevole e braccio ri-
gido inclinato per una maggiore mobilità. Controllo elettroni-
co che segnala la mancanza d’acqua con un segnale acustico. 

Potenza 800W Frequenza: 50/60 Hz

Vapore si Ozono si

Temperatura: 60°C - 80°C Normativa CE

Capacità acqua ca. 750 ml Dispositivo di sicurezza

Voltaggio: AC 220-240V Altezza max 135

PREZZO CODICE

60,00 € ARR018

PREZZO CODICE

185,00 € ARR027

PREZZO CODICE

122,00 € ARR019
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arredamento, abbigliamento e accessori - vaporizzatori



CARRELLO PEDICURE SERVICE
Pratico carrello per pedicure bianco con comode ed 
eleganti sedute e poggiapiedi integrato. 3 cassetti. Studia-
to per adattarsi ad ogni tipo di arredamento con grande 
facilità, è uno strumento versatile e funzionale.

Carrello con seduta: 
Colore Bianco

Poggia piedi integrato

Provvisto di 3 cassetti Dimensioni: cm 53x38x86 H

CARRELLO MANICURE SERVICE
Pratico carrello per pedicure bianco con comode ed 
eleganti sedute e poggiapiedi integrato. 3 cassetti. Studia-
to per adattarsi ad ogni tipo di arredamento con grande 
facilità, è uno strumento versatile e funzionale.

Carrello con seduta: 
Colore Bianco

Poggia piedi integrato

Provvisto di 3 cassetti Dimensioni: cm 31x38x46 H

CARRELLO PREMIUM 100
Comodo ed elegante Carrello Porta Oggetti per organizza-
re e disporre la strumentazione durante il lavoro. Studiati 
per adattarsi ad ogni tipo di arredamento con grande 
facilità, sono uno strumento versatile e funzionale.

Tre ripiani in vetro temperato Dimensioni: cm 53x38x86 H

PREZZO CODICE

99,00 € ARR007

PREZZO CODICE

89,00 € ARR008

PREZZO CODICE

89,00 € ARR009
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arredamento, abbigliamento e accessori - carrelli



CARRELLO DEPILAZIONE
Carrello depilazione in metallo verniciato bianco, leggero, 
pratico. Estremamente comodo per alloggiare tutti gli 
accessori per la depilazione. Di facile pulizia grazie alla sua 
resistente verniciatura, provvisto di due ripiani e una cesta 
porta tutto.

Metallo verniciato bianco Dimensioni: cm 43x32x86 H

Due ripiani Cesta porta-tutto

CARRELLO DEPILAZIONE, 2 RIPIANI
Carrello adatto ad alloggiare i fornelli per cera a caldo ad 
una vasca o due vasche. Pratico, stabile ed estremamente 
versatile.

Acciaio Dimensioni: cm 65x31x62 H

Due ripiani

PREZZO CODICE

101,00 € ARR010

PREZZO CODICE

120,00 € ARR011
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arredamento, abbigliamento e accessori - carrelli



KIMONO TONGA
COLORE CARTA ZUCCHERO

65% Poliestere 35% Cotone
Peso tessuto: 115 gr/m²
chiusura kimono
tasca frontale

TAGLIA PREZZO CODICE

M 18,20 € ABB027

XL 18,20 € ABB028

KIMONO TONGA
COLORE CAMMELLO

65% Poliestere 35% Cotone
Peso tessuto: 115 gr/m²
chiusura kimono
tasca frontale

KIMONO TONGA
COLORE MOKA

65% Poliestere 35% Cotone
Peso tessuto: 115 gr/m²
chiusura kimono
tasca frontale

TAGLIA PREZZO CODICE

M 18,20 € ABB029

XL 18,20 € ABB030

TAGLIA PREZZO CODICE

M 18,20 € ABB031

XL 18,20 € ABB032
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arredamento, abbigliamento e accessori - abbigliamento



TELO 100% SPUGNA DI COTONE
COLORE BIANCO 
Peso tessuto: 450 gr/m², candeggiabile

TELO 100% SPUGNA DI COTONE
COLORE TORTORA 
Peso tessuto: 450 gr/m², candeggiabile

TELO 100% SPUGNA DI COTONE
COLORE ECRÙ 
Peso tessuto: 450 gr/m², candeggiabile

TELO 100% SPUGNA DI COTONE
COLORE MOKA 
Peso tessuto: 450 gr/m², candeggiabile

TELO 100% SPUGNA DI COTONE
COLORE CAMMELLO 
Peso tessuto: 450 gr/m², candeggiabile

MISURA PREZZO CODICE

50x100cm 6,30 € ABB022

100x200cm 21,20 € ABB025

MISURA PREZZO CODICE

50x100cm 6,30 € ABB035

100x200cm 21,20 € ABB036

MISURA PREZZO CODICE

50x100cm 6,30 € ABB039

100x200cm 21,20 € ABB040

MISURA PREZZO CODICE

50x100cm 6,30 € ABB037

100x200cm 21,20 € ABB038

MISURA PREZZO CODICE

50x100cm 6,30 € ABB041

100x200cm 21,20 € ABB042

53

arredamento, abbigliamento e accessori - teli in spugna di cotone 
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MONOUSO
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linea monuso



LENZUOLO
PER LETTINO
Doppio velo microincollato, trattato con sistema batterio-
statico

Altezza: 60cm
Lunghezza rotolo: 80mt

LENZUOLO MAXI
PER LETTINO
Doppio velo microincollato, trattato con sistema batterio-
statico

Altezza: 90cm
Lunghezza rotolo: 80mt

COPRILETTINO TNT 50gr
CON ELASTICI
Confezione da 10 pz
Bordato con elastico più 6 elastici per la chiusura

Larghezza: 80cm
Lunghezza: 220cm

FORMATO PREZZO CODICE

1pz 5,50 € MON015

6pz (1ct) 19,20 € MON015P

12pz (2ct) 36,00 € MON015X

FORMATO PREZZO CODICE

1pz 00,00 € 0000

6pz (1ct) 45,00 € RML002P

12pz (2ct) FORMATO PREZZO CODICE

1 conf (10pz) 17,00 € MON011

60cm

90cm
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linea monuso - rotoli lettino e coprilettino



ASCIUGAMANI/PIEDI CARTA
A SECCO
Tessuto morbido in carta a secco

Misure: 40x80

DISCHETTI IN COTONE
100% puro cotone

Confezione da 80 dischetti

VELINE COSMETICHE
DISPENSER
In morbida cellulosa

Confezione da 100 veline

TAPPETINO TONDO TNT
ANTISCIVOLO
Diametro 50cm

Confezione da 50 tappeti

MASCHERINA TNT
DI PROTEZIONE
Con elastici auricolari

Confezione da 100 mascherine

ASCIUGAMANI A V
PER DISPENSER
In morbida cellulosa

Confezione da 210 asciugamani

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

8,50 € AMP004

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(80pz)

00,99 € DSC001

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

0,67 € VSC001

40 conf 
(4000pz)

23,60 VSC001P

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(50pz)

5,20 € TTT001

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

3,00 € MDP002

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(210pz)

1,65 € MON019
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linea monuso - accessori in carta



ROTOLO HD CARTENE
CON DISPENSER
Dispenser con 2 Rotoli da 50 pz cad. 
Fogli di cartene pretagliati

Misura foglio: 160x 200cm

SACCHETTO
PODOLOGICO 200 pz
Sacchetto coprivaschetta in polietilene 
HD

VASCHETTA PEDILUVIO

ROTOLO FILM SOLARIUM

Altezza: 75cm
Lunghezza rotolo: 500mt

COPRI POGGIA-VISO
IN TNT

Confezione da 100 copri poggia-viso

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

22,00 € MON012

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(200pz)

16,40 € SPP002

FORMATO PREZZO CODICE

1 pz 18,00 € STT005

FORMATO PREZZO CODICE

1 pz 38,00 € MON020

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

12,00 € CPV001
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linea monuso - accessori in carta e pedicure



TANGA DONNA TNT
MONOUSO
In confezione singola

BOXER UOMO TNT
MONOUSO
In confezione singola

TANGA UOMO TNT
MONOUSO
In confezione singola

REGGISENO TNT
MONOUSO
Con elastico in confezione singola

SLIP UNISEX TNT 
COPRENTE
In confezione singola

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

7,50 € MON002

2 conf.  
(200pz)

9,50 € MON002P

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

8,00 € MON029

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

12,00 € MON003

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

25,00 € MON031

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(20pz)

6,00 € MON030

59

linea monuso - intimo in TNT



CUFFIA DOCCIA PE
In confezione singola

CIABATTA APERTA TNT
Confezionate al paio

CIABATTA CHIUSA TNT
Confezionate al paio

CIABATTA APERTA ESPANSO

CUFFIA DOCCIA TNT
In confezione singola

FASCIA TNT
In confezione singola

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

6,50 € MON008

FORMATO PREZZO CODICE

1 pz 4,00 € MON007

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(100pz)

6,50 € MON009

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(50 paia)

6,00 € MON004

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(50 paia)

7,00 € MON005

FORMATO PREZZO CODICE

1 conf 
(50 paia)

9,00 € MON006
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linea monuso - cuffi  e e ciabatte



GUANTI IN LATTICE
NON TALCATI
Dispenser da 100pz

GUANTI IN VINILE
NON TALCATI
Dispenser da 100pz

GUANTI IN LATTICE
TALCATI
Dispenser da 100pz

GUANTI IN NITRILE
NON TALCATI
Dispenser da 100pz

MISURA PREZZO CODICE

S 5,80 € GLS001

M 5,80 € GLS002

L 5,80 € GLS003

MISURA PREZZO CODICE

S 4,20 € GVP001

M 4,20 € GVP002

L 4,20 € GVP003

MISURA PREZZO CODICE

S 3,80 € GLP003

M 3,80 € GLP002

L 3,80 € GLP001

MISURA PREZZO CODICE

S 6,10 € GNP001

M 6,10 € GNP002

L 6,10 € GNP003

61

linea monuso - guanti



la tua linea 
personalizzata
il tuo marchio. piccoli lotti. 
grandi sogni che si avverano.

cosmetici in fabbrica

made in italy

I NOSTRI PRODOTTI 
CON IL TUO LOGO. 
 
Hai sempre desiderato una linea tutta tua, con il tuo 
marchio, di altissima qualità E totalmente made in 
Italy?
Con Mybeautyfarm la tua linea personalizzata è solo 
ad un click di distanza! 
ZERO pensieri, NESSUN costo aggiuntivo, 
NESSUNA complicazione, NESSUNA sorpresa 

1. Scegli i prodotti che ti interessano tra i migliaia 

di articoli che trovi nel nostro catalogo. Contattaci 
inviandoci i tuoi recapiti e le referenze che hai scelto 
2. Inviaci il tuo logo. Prepareremo per te 3 diverse 
proposte di etichetta tra le quali scegliere. 
3. Pensiamo a tutto noi!  
	 - Stampa Etichette, 
	 - Confezionamento, 
	 - Registrazione nel portale europeo CPNP,
	 -  Spedizione.
4. In pochi giorni riceverai con corriere espresso la 
tua linea personalizzata da vendere nel tuo centro al 
prezzo che deciderai tu!

I VANTAGGI PER I TUOI 
CLIENTI
 
> La garanzia di utilizzare un cosmetico di alta 
qualità con formulazioni efficaci ed innovative 
> Il vantaggio di utilizzare un prodotto con un 
marchio esclusivo che non potrà trovare al di 
fuori del proprio centro estetico di fiducia. 
> L’orgoglio del Made in Italy.

I VANTAGGI PER TE
 
> La garanzia di utilizzare un cosmetico di alta 
qualità con formulazioni efficaci ed innovative 
> Possibilità di ordinare anche piccoli lotti 
> Rapidi tempi di realizzazione e consegne. 
I riassortimenti saranno spediti in circa 10gg 
lavorativi 
> La tranquillità di commercializzare un prodotto 
a norma di legge, regolarmente registrato nel 
portale europeo (CPNP)

CHIAMA SUBITO I NOSTRI NUMERI
PER AVERE UNA CONSULENZA 

PERSONALIZZATA
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CONDIZIONI DI VENDITA

Mybeautyfarm è il portale di fornitura di prodotti per estetiste, centri este-
tici,  parrucchieri e SPA. La nostra missione è fornirti la più ampia gamma di 
prodotti di qualità del settore professionale prodotti direttamente nei nostri 
laboratori, alle migliori condizioni commerciali, spediti in 24 ore*.

UN SOLO CATALOGO TUTTO CIO CHE TI SERVE
Con Mybeautyfarm puoi accedere immediatamente ad oltre 6.000 articoli 
di grande qualità risparmiando tempo e denaro e trovare tutto cio che ti 
serve per il tuo lavoro nello stesso posto.

NON DEVI PIU FARE MAGAZZINO: PENSIAMO NOI A TE
Grazie ad una spedizione in 24h*, al contributo simbolico di € 3,90+iva e ad 
un magazzino rifornito giornalmente, vogliamo permetterti di non appesan-
tire le tue scorte e dedicare le tue risorse al tuo lavoro.

                                    
   spedizioni in 24h	 pagamento alla consegna

Numero diretto

071. 4040161

COME ORDINARE
Puoi acquistare i nostri prodotti online o con una semplice telefonata, anche senza regi-
strazione.

         
   www.mybeautyfarm.com 		        al telefono al numero verde

DOCUMENTI CHE PUOI RICHIEDERE
Puoi ordinare chiedendo la fattura o la ricevuta fiscale

              

SIAMO QUI PER TE PER FORNIRTI UN SERVIZIO COMPLETO A 360 GRADI
Il nostro team di professionisti sarà pronto ad aiutarti a fare gli ordini, a consigliarti i prodotti più venduti, a risolvere ogni tuo dubbio



www.mybeautyfarm.com    info@mybeautyfarm.com

Chatta con noi su 

mybeautyfarm.cosmetici mybeautyfarm_cosmetici


